TEST - 77 Dogru Oranti-1

7. Sinif Matematik

01. Bir sinifta kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani

3/4°tar.
Sinif mevcudu 35 ise bu sinifta kag kiz vardir?
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02. 3 kg portakal 24 lira ise 5 kg portakal kag liradir?
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04. 1ing¢ 2,54 cm is 40 in¢ kag santimetredir?

: 05. 3_b _ 5ise 2a+b ifadesinin degeri kagtir?
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06. 2,5kg cilek 60 lira ise 3 kg gilek kag liradir?
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§O7. E=i ve 5a-2b =12 ise a kagtir?
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08. Mavi ve kirmizi bilyelerin bulundugu bir torbada mavi

bilyelerin sayisinin kirmizi bilyelerin sayisina orani 4/5'-

A)101,8 B) 101,6 v~ tir.
C)1014 ~ D)101.2 Torbada 100 ile 200 arasinda bilye olduguna gore
bilye sayisi agagidakilerden hangisi olamaz?
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09. 3:% ise _b ifadesinin degeri kagtir?
A) 12 B) 10
C)8 D)6~
a=7k
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10. Sabit bir hizla 3,5 saatte 245 km yol alan bir arag
ayni hizla 1,5 saatte ka¢ km yol alir?

A) 95 B) 100
+©) 105 5 D) 110
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ﬁl %:%:%: 6 ise 3a+ 2b - c ifadesinin degeri kactir?
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12. 120 Lira 5 ve 7 yasindaki iki gocuga yaslari ile oran-

til olarak paylastirilirsa biiyiik gocuk kag lira alir?

P13,

a ve b sayilari dogru orantilidir. a=5 iken b=12 ise
a=20 iken b kagtir?
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14. ave b sayilari sirasiyla 4 ve 9 ile orantilidir.
' 3a-b=9 ise a+b kagtir?
v A) 39 B) 36
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16. Esit kapasiteli 6 zeytin agacindan 144 kg zeytin elde
— edilmektedir.

Bu agaclardan birinden elde edilen zeytin kg’1 25 lira-
dan satilirsa kag lira gelir elde edilir?
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